gne d’un polynome du second
degré

Premiere S



3 Signe d'un polyndome du second
degre

Théoreme 2 Le signe def(z) est donné par le tableau
suivant:
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théoreme 2

A <0

a > 0

+00

Année 2004-2005 —p. 3



théoreme 2

A <0

a > 0

+00

Année 2004-2005 —p. 3









théoreme 2

A =0
\]
a> 0 0
T —00 X0 +00
f(x) + 0 +

Année 2004-2005 —p. 4






théoreme 2

AN

a > 0

+00

Année 2004-2005—-p. 5



théoreme 2

AN

a > 0

N

1 I9
T —00 X1 T9 +0O
fl)) + 0—0+
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théoreme 2

A =0
L0
a <0
€T — 00 +00
f(z)
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théoreme 2

A =0
L0
a <0
T —00 X0 +00
fl@)) = 0 -
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AN

a <0

X1

+00
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théoreme 2

AN

a <0

X1

—00 1 L9 +0O

— 0+ 0 —

Année 2004-2005 —p. 8



remarque 1

Remarque 1 On peut résumer le theoreme 2 dans le cas
ou A est positif par:

Année 2004-2005 —p. 9



Remarqgue 1 On peut resumer le theoreme 2 dans le cas
ou A est positif par:« Le signe d’'un polynéme du

second degré est le signe du coefficient a& a

I'extérieur des racines»

Année 2004-2005 —p. 9



femarque 2

Remarque 2 Le sommet de la parabole représentative

dex — ax

2

bx

C

Année 2004-2005 —p. 10



Remarque 2 Le sommet de la parabole représentative

dex — az? + bx + ¢ estenz2. la valeur qui annule le
carré dans la forme canonique

Année 2004-2005 — p. 10
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